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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Οικονοµικών Υποθέσεων στο
σχέδιο νόµου του Υπουργείου Οικονοµικών «Οργανισµοί
συλλογικών επενδύσεων σε κινητές αξίες και ανώνυµες
εταιρείες διαχείρισης αµοιβαίων κεφαλαίων, οδηγία
2009/65/ΕΚ. Προσαρµογή της ελληνικής νοµοθεσίας
στις διατάξεις των Οδηγιών 2010/78/ΕΕ, 2010/73/ΕΕ,
2011/96/ΕΕ, 2009/133/ΕΚ, 2004/113/ΕK. Ευρωπαϊκή Συ-
νεταιριστική Εταιρεία Μέτρα εφαρµογής των Κανονι-
σµών (ΕΚ) 1338/2001 και (ΕΕ) 1210/2010 περί προστα-
σίας του ευρώ και άλλες διατάξεις»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων συνήλθε
στις 5, 6 και 13 Δεκεµβρίου 2012, σε τέσσερις συνεδριά-
σεις, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Αντωνί-
ου Μπέζα, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση
του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Οικονοµικών «Οργα-
νισµοί συλλογικών επενδύσεων σε κινητές αξίες και α-
νώνυµες εταιρείες διαχείρισης αµοιβαίων κεφαλαίων, ο-
δηγία 2009/65/ΕΚ. Προσαρµογή της ελληνικής νοµοθε-
σίας στις διατάξεις των Οδηγιών 2010/78/ΕΕ,
2010/73/ΕΕ, 2011/96/ΕΕ, 2009/133/ΕΚ, 2004/113/ΕK. Ευ-
ρωπαϊκή Συνεταιριστική Εταιρεία Μέτρα εφαρµογής των
Κανονισµών (ΕΚ) 1338/2001 και (ΕΕ) 1210/2010 περί
προστασίας του ευρώ και άλλες διατάξεις»
Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υπουργός Οικονοµι-

κών, ο Υπουργός Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιµατι-
κής Αλλαγής, ο Αναπληρωτής Υπουργός Οικονοµικών
και ο Υφυπουργός Οικονοµικών, κ.κ. Ιωάννης Στουρνά-
ρας, Ευάγγελος Λιβιεράτος, Χρήστος Σταϊκούρας και
Γεώργιος Μαυραγάνης αντίστοιχα, καθώς και αρµόδιοι
υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Ει-

σηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, κ. Κωνσταντίνος Κα-

τσαφάδος, ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ-ΕΚΜ, κ. Στέφανος
Σαµοΐλης, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σοσια-
λιστικού Κινήµατος, κ. Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος, ο
Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κ. Επαµει-
νώνδας (Νότης) Μαριάς, ο Ειδικός Αγορητής της Χρυσής
Αυγής, κ. Ηλίας Παναγιώταρος, η Ειδική Αγορήτρια της
Δηµοκρατικής Αριστεράς, κυρία Αικατερίνη Ξηροτύρη-
Αικατερινάρη, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού
Κόµµατος Ελλάδας, κ. Νικόλαος Καραθανασόπουλος,
καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Άννα – Μισέλ Ασηµακοπού-
λου, Μαυρουδής (Μάκης) Βορίδης, Ιωάννης Λαµπρόπου-
λος, Φεβρωνία Πατριανάκου, Όλγα – Νάντια Βαλαβάνη,
Δηµήτριος Γάκης, Δηµήτριος Γελαλής, Κωνσταντίνος
Δερµιτζάκης, Ευάγγελος Διαµαντόπουλος, Παναγιώτης
Λαφαζάνης, Ευκλείδης Τσακαλώτος, Χρήστος Γκόκας,
Παρασκευάς (Πάρις) Κουκουλόπουλος, Φίλιππος Σαχινί-
δης, Μιχαήλ Χρυσοχοΐδης, Ιωάννης Μιχελογιαννάκης
και Δηµήτριος Αναγνωστάκης.
Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί

του σχεδίου νόµου, σύµφωνα µε το άρθρο 38 του Κανο-
νισµού της Βουλής, οι κ.κ.: Κωνσταντίνος Μποτόπουλος,
Πρόεδρος της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, Κίµων Βολί-
κας, Πρόεδρος της Ένωσης Θεσµικών Επενδυτών, Σπυ-
ρίδων Κυρίτσης, Πρόεδρος του Συνδέσµου Μελών Χρη-
µατιστηρίων Αθηνών (ΣΜΕΧΑ) και Χρήστος Γκόρτσος,
Γενικός Γραµµατέας της Ελληνικής Ένωσης Τραπεζών
(ΕΕΤ).
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Ειδικός Αγορη-

τής του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος και η Ει-
δική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Αριστεράς εισηγήθη-
καν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ ο Ει-
σηγητής του ΣΥΡΙΖΑ-ΕΚΜ, ο Ειδικός Αγορητής των Ανε-
ξαρτήτων Ελλήνων, ο Ειδικός Αγορητής της Χρυσής Αυ-
γής και ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµα-
τος Ελλάδας, το καταψήφισαν.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων,

αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των
Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, αποδέχθη-
κε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρ-
χήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την
ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 13 Δεκεµβρίου 2012
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